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August 4, 2008 "Nego, ljubite svoje neprijatelje, činite dobro i pozajmljujte, a da ništa ne očekujete
natrag!" Tako će vaša plaća biti velika, i bit ćete sinovi Previšnjega, jer je on dobar prema
nezahvalnima i zlima. Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac vaš" (Lk 6,35-36).

Kroz cijelu Bibliju odzvanja snažna tema: "Ta Jahve, Bog tvoj, Bog je milosrdan" (Pnz 4,31). Ova tema
milosrđa u samoj je srži Staroga zavjeta. Iznova i iznova čitamo u Ponovljenom zakonu, Ljetopisima,
Nehemiji i Psalmima: "Gospodin, Bog tvoj, milostiv je i milosrdan." Istu temu milosti nalazimo i u
svakom evanđelju pa i u ostalom dijelu Novoga zavjeta: "Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac
vaš" (Lk 6,35-36).

Pismo nam govori nešto od onoga što je Boga stajala njegova milost za grešan svijetGospodin nije
digao ruke od ovoga grešnog, bezbožnog svijeta kojega je proždirala požuda. Kad je pogledao s neba
i vidio provalu razvrata na zemlji, nije okrenuo leđa svome stvorenju. Umjesto toga, među nas je
poslao svoga vlastitog Sina. I, u svojoj samilosti i milosrđu, prinio je svoga vlastitog Sina kao žrtvu. Na
Krista je položio grijehe svih nas.

Sjetite se visoke cijene milosti koju je Isus platio. Visina te cijene jednostavno se ne može izračunati.
Nitko ne može izmjeriti Kristovu bol kad je na sebe uzeo grijehe svijeta. Međutim, Pismo nam daje
jasne detalje u vezi sa cijenom koju je Isus platio za milost kojom je služio na zemlji.

Prvo, odbacio ga je čitav vjerski svijet. Vođe njegova vremena okrenuli su se protiv njega s otvorenom
zlobom. Štoviše, bogati i siromašni, obrazovani i neobrazovani, svi su ga ismijali i prezreli. Njegovu su
poruku odbili svi osim nekolicine.

Prema Psalmima, Isusovo je ime postalo pjesma pijanica. Na kraju ga je čitavo društvo popljuvalo i
zlostavljalo, pribilo na križ i ubilo.

Kao uživaoci Božje milosti, i vi i ja znamo nešto o tome što je stajalo Isusa pružanje takve milosti
izgubljenom svijetu. Njegova samilost i milosrđe osobno su vas našli u vašem grešnom ropstvu. On je
čuo vapaj vašega srca i izbavio vas. Promijenio vas je, otvorio vam oči i ispunio vas svojim Svetim
Duhom. I od vas je načinio posudu za plemenitu upotrebu da navješćujete njegovo evanđelje.

Ne griješite, ono što ste primili, skupocjena je milost. Mi propovijedamo da je Božja milost besplatna i
nezaslužena i da zbog toga za nas nema cijenu. Cijena je za nju bila u potpunosti isplaćena prolivenom
Kristovom krvi. Sve to doista je istina. Bog je u potpunosti zadovoljan cijenom koju je Isus platio da bi
nam donio njegovu milost. Sad smo u baštinu primili nebo. Njegova milost daje sigurnost vječnoga
života svakome istinskom vjerniku.

Međutim, postoji cijena Božje milosti i na ljudskoj strani – našoj strani. Kakva je cijena za nas? To je
visoka cijena postajanja istinskim svjedokom sile milosti koju smo primili. Činjenica je da će nas skupo
stajati dok tu istu milost koja je nama bila dana nudimo ovdje na zemlji. To je cijena koju možemo
očekivati platiti u svom svagdašnjem životu.

Vidite, Isus nam zapovijeda: "Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac vaš" (Lk 6,35-36). I, kao što
nam je Krist pokazao primjerom, biti milosrdan kao što je Otac milosrdan, vrlo je skupo. Isus je platio
cijenu te milosti u svome tijelu. I vi i ja možemo očekivati platiti istu cijenu. I mi ćemo se poput njega
suočiti s potpunim odbacivanjem. Kao poslanicima evanđelja, svijet naše riječi neće prihvatiti.



Zapravo, što će Krist u našim životima biti uzvišeniji, više možemo očekivati da će Božje milosrđe biti
ismijano i odbijeno.

Za Isusa je prva cijena milosti bila njegov nebeski položaj. Milost ga je pokrenula da dođe na zemlji i
preuzme ljudsko tijelo. A na kraju ga je ta ista milost koju je ponudio svijetu stajala vlastitog života.
Međutim, Isusov primjer milosti uzor je svima koji ga slijede. On nam u biti govori: "Neka vam moj
život pokaže cijenu milosti. Cijena je potpuno odbacivanje od ovoga svijeta."

I Pavao je platio istu visoku cijenu Božje milosti koju je na zemlji platio IsusIsus nas je upozorio:
"Sjetite se riječi koju vam rekoh: 'Nije sluga veći od svoga gospodara!' Ako su mene progonili, i vas će
progoniti" (Iv 15,20). Apostol Pavao svjedočio je u korist te istine: "…do iznemoglosti radimo svojim
rukama. Vrijeđaju nas, a mi blagoslivljamo; progone nas, a mi strpljivo podnosimo; ocrnjuju nas, a mi
uzvraćamo lijepim. Postali smo kao smeće svijeta, kao izmet sviju sve do sada" (1 Kor 4,12-13).

Kako mi trebamo reagirati na to odbacivanje? Isus nam odgovara: "U taj dan radujte se i kličite od
veselja jer je velika vaša plaća na nebu" (Lk 6,22).

Teško je progutati ovu istinu! Kako se možemo radovati i biti sretni pod žestokim progonstvom?
Ljubljeni, sve je to dio visoke cijene milosti. Kao što je bilo s Pavlom koji je bio kao otpad, tako je to i
za Kristovo tijelo, Crkvu. Kad propovijedamo Isusa i njegovu milost, postoji cijena koju svi moramo
platiti.

Međutim, ova visoka cijena nije samo odbacivanje od nevjerničkog svijeta. To nije samo
neodobravanje i odbacivanje od ateističkoga liberalnog medija, nego ćemo se suočiti s potkazivanjem
i snishodljivošću i u kompromitiranom vjerskom svijetu. Isus je upozorio svoje učenike: "… ljudi će vas
zamrziti … izopćavati … pogrditi i odbaciti vaše ime kao zlo zbog Sina Čovječjega" (Lk 6,22). Sve o
čemu Isus ovdje govori dogodilo se njemu od ruku vjerskog sustava njegova vremena.

U jednom razdoblju svoga života, apostol Pavao bio je moćna sila takva progonstva. Što je više mučio
"Isusov narod", više su ga vjerski vođe slavili. Sa svakim vjernikom kojega je bacio u zatvor, ti su mu
isti vođe aplaudirali te je njegov ugled rastao.

Njegovo je ime u početku bilo Savao. Bio je mlad i vrlo revan. Prema židovskom zakonu bio je
besprijekoran i uživao je u pohvalama visokih dužnosnika sinagoge. Što prvo primjećujemo o ovom
istaknutom čovjeku u Pismu? Susrećemo ga kako stoji u blizini okrutnoga Stjepanovog kamenovanja i
to odobrava. Širom onoga dijela svijeta bio je poznat kao glavni progonitelj Kristove crkve. Odlučio je
zbrisati Isusovo ime s lica zemlje i ugušiti Crkvu u njezinim začecima.

Ali došao je dan kad je milost zasjala na njega. Zamišljam ovoga revnog farizeja u zoru toga posebnog
dana. Tražio je da bude primljen kod velikog svećenika: "Mladić koji progoni Isusove sljedbenike traži
dopuštenje da može krenuti na svoj križarski rat do Damaska. Priseže da će ih sve zatvoriti i misli da
je u stanju ugasiti tu 'Isusovu vatru'."

S blagoslovom židovskih upravitelja, izjahao je iz Jeruzalema sa skupinom svojim ljudi ns svoju
sljedeću misiju. Zamislite prizor kad su im veliki svećenik, svi književnici i farizeji s odobravanjem
klicali! A onda, pred gradom Damaskom, milost je zasjala na Savla.

Kako je milost djelovala na ovoga izgubljenog, zavedenog čovjeka? Nije ga pokušala poraziti. Nije ga
optužila. Nije ga nastojala uništiti. Umjesto toga, besplatna Gospodnja milost, u potpunosti plaćena,



položila je Savlovo lice na zemlju te je čuo glas koji mu kaže: "Savle, Savle! Ovo je Isus! Zašto me
progoniš?" (vidi Dj 9). Kristova poruka ovom revnom čovjeku bila je jasna: "Savle, mene progoniš! Sa
svakim kršćaninom koga si zatvorio to si učinio meni!"

Ovim otkrivenjem, Savao je bio svladan. Privremeno pogođen sljepilom, bio je odveden do kuće
jednoga molitelja, Duhom ispunjenog čovjeka u Damasku, imenom Ananije. U jednoj maloj sobici
Savao je prizvao Isusa. Ananija mu je objasnio visoku cijenu milosti koju je primio: "Sada ćeš, Savle, za
njegovo ime trpjeti!"

Sjetite se skupe milosti koju je Savao primio toga dana. S grižnjom savjesti, definitivno se sjetio
Stjepanova kamenovanja … sjetio se svakog vjernika kojega je bacio u zatvor … vidio je svako lice
svih onih koje je zlostavljao. O, ovaj je čovjek primio skupu milost!

S novim imenom Pavao, ovaj apostol proveo je ostatak svoga života propovijedajući i pišući o Božjoj
milosti. I neprestano je svjedočio o visokoj cijeni dok živite tu milost u pokvarenom svijetu. Dvije
tisuće godina Pavlovo pisanje podsjeća Crkvu na ono što nam je Isus rekao: "Ljudi će vas zamrziti.
Povlačit će se od vas. Sramotit će vas i ozloglašavat vaše ime. Ali to je vrijeme za radost i skakanje od
veselja!"

Sotona se boji snage Božje milosti, gadi je se i mrzi jeUpravo je milost, čista i jednostavna,
desetkovala đavolje kraljevstvo na zemlji. Sotona nikada nije mislio da bi mogao izgubiti svoju vlast
nad ovisnim, beznadnim ostacima čovječanstva. Ali milost je mnogima koji su jednom bili u
zarobljeništvu donijela oslobođenje.

Sada sotona shvaća da smo na kraju posljednjih dana. I odlučio je čitavu generaciju opiti i omamiti da
ne osjeća potrebu za Božjom milosti. U umovima mladih ljudi želi podići prepreke kako ih Božja milost
ne bi dotakla. Zbog toga je pustio demonske horde uzgajivača i proizvođača droge da provedu to zlo.

Kad sam u pedesetim godinama prošloga stoljeća prvi put došao u New York, ova se pošast uglavnom
sastajala od marihuane i lijekova na recept. Heroin tada još nije zahvatio ljude, on je došao tek
kasnije. U prošlim desetljećima, sotona je donio crack i crystal meth. A sada je uveo novu drogu koja
ima veću snagu učiniti ovisnim: mješavinu kokaina i heroina iz Meksika, Iraka, Kolumbije i
Afganistana.

U međuvremenu, đavao je otpustio i oceane alkohola na mlade ljude. Kampusi koledža i srednjih škola
preplavljeni su duhom tulumarenja, s bačvama piva, vina i žestokog pića kojima se opijaju na svojim
pijankama. Tinejdžeri gomilice ulaze u sekularne rehabilitacijske centre, dok drugi ostaju vezani svojim
ovisnostima. Sve to posljednje je đavolje nastojanje da zarobi mase i učini ih imunima na Isusovu
poruku milosti.

Ali milost Božja ima zapanjujuću snagu izbavljanja.

Milost je raskinula lanac svih ovisnosti premještajući mnoge iz sotonina kraljevstva u Kristovo
kraljevstvoS milijunima drogiranima širom svijeta, bilo je vrijeme kad je sotona mislio da je pobijedio.
Doista, širom svijeta širila se priča da kad vas đavao jednom sveže, zauvijek ostajete bez nade.

Ali u svakoj generaciji Bog šalje svoga Svetog Duha na putove i među ograde te on odlazi ravno u
središte sotonina teritorija: u gradske sirotinjske četvrti, u kuće gdje se puši crack, na krovove gdje
omamljeni od droge leže ovisnici. Milost je zasjala na najslabije, najprljavije, od droge najrazorenije, na



one zaboravljene i odbačene od društva kao beznadno izgubljene.

Prvi spašen i oslobođen ovisnik o heroinu kroz službu Teen Challengea bio je Sonny Arguinzoni. Sada
on služi kao biskup nad više od šesto crkava širom svijeta koje sačinjavaju bivši ovisnici. Na
prošlogodišnjoj konferenciji tih crkava, tisuću je bivših prostitutki slavilo Boga u zboru za njegovu silu
izbavljenja.

Nicky Cruz, bivši slavan gangster i diplomac Teen Challengea, propovijeda evanđelje milosti mnogim
milijunima diljem svijeta i mnogi su oslobođeni i izbavljeni.

Cijeli se svijet treba dići i zahvaliti Bogu za njegovo spasonosno izbavljenje, za obnovljenje onih koji su
jednom bili izgubljeni i odbačeni od ljudi

Najmanje što bi društvo moglo učiniti jest zahvali Bogu za spasenje pijanih očeva i ponovno
sjedinjenje s njihovim ženama i djecom. Ali, uvjeravam vas, to se nikada neće dogoditi. Svijet je u
svakoj generaciji odbacivao Isusovu snagu koja može promijeniti živote, čak i kad je bio svjedok
jasnog dokaza toga. U prvim danima Teen Challengea vidio sam da se to događalo iznova i iznova.

Prije više godina bio sam pozvan na liječničku konferenciju u gradu New Yorku, kad je guverner bio
Nelson Rockefeller. Njegov višemilijunski program za narkomane podbacio je u izlječenju ovisnika o
drogi. Ja sam na tu konferenciju poveo nekoliko ljudi koji su završili naš program u Teen Challengeu.
Već su bili čisti više od dvije godine i pohađali su biblijsku školu ili su studirali da bi mogli raditi kao
socijalni radnici, pomažući na taj način drugima kao što je i njima samima netko pomogao. Dvojica
mladića dali su svoja svjedočanstva okupljenim liječnicima i ekspertima govoreći o tome kako ih je
Isus oslobodio i da više nemaju želje za drogom.

Psihijatar koji se digao nakon njih, govorio je ignorirajući sve što su rekli moji mladi ljudi. Njegove su
prve riječi bile: "Nakon svega što smo učinili, znamo da za ovisnike o drogi ne postoji poznato
izlječenje." Jedan liječnik, ateist, koji je sjedio do mene, bio je zapanjen. Šapnuo mi je: "Zar ovaj čovjek
nije bio nazočan dok su govorili vaši mladi ljudi?"

Činjenica je da svijet kao odgovor nikada neće prihvatiti Isusa. Ako je Krist podrijetlo sve milosti koja
oslobađa – ako je milost križa izvor čuda – uvijek će biti odbačena kao glupost.

Štoviše, moramo paziti na one sile svijeta koje dolaze šapćući: "Dopustite da pomognemo." U mnogo
slučajeva, svjetske ponude da pomognu službama mogu biti nadahnute sotonom. Pomoć može biti
ponuđena kroz vladine fondove ili programe. Za svaku službu koja je usredotočena na Krista opasno je
da ovisi o vladinom financiranju.

Kad se služba oslanja na sredstva svijeta, na kraju završava kao i svaka druga dobrotvorna udruga,
bez Kristove sile da uistinu oslobodi. Štoviše, vladino financiranje na kraju presuši te se djelo koje je
započelo kao Gospodnje zatvara, jer je, da bi funkcioniralo, postalo ovisno o svijetu.

Nudim upozorenje svakoj službi koju vodi Krist: budite spremni jer će pritisak postati žestok. Svaka
služba za zadobivanje duša i crkva koja stvara učenike ubrzo će doći pod progonstvo i bit će
ocrnjena. Svijet će vaše djelo nazvati prevarom.

Ali morate se sjetiti što nam je rekao Isus: "Kad vas budu ponižavali, radujte se i skačite od veselja jer
je velika vaša nagrada ne nebu " (vidi Lk 6,22).



Zbog provođenja milosti Gospodnje u svom životu, suočit ćete se s Kristovim tijelom i to će vam
promijeniti životU vezi sa svojim duhovnim tijelom, Bog mi je nešto pokazao. Evo što je to: način na
koji danas većina kršćana živi i služi dokazuje da u potpunosti ne razumijemo Isusov odnos prema
njegovom tijelu.

Zamislite Savlovu muku u Damasku kad ga je Krist suočio sa stvarnošću svoga tijela. Gospodin mu je
rekao: "Ja sam Isus! Ti progoniš mene!" Savao je mislio da se on jednostavno bavi pojedincima i da
čini djelo Božje kako bi iskorijenio židovske krivovjerce. Kad je krenuo na Crkvu, nije znao da napadao
vlastito Gospodnje tijelo.

Ova ga je istina uzdrmala: "Isus ima duhovno tijelo. On je glava, u nebu, a njegovo tijelo – njegova
djeca na zemlji – povezano je s glavom. To je jedno tijelo koje sačinjavaju vjernici koji su udovi
njegova tijela. A svatko tko dolazi protiv jednoga od njih, zapravo dolazi protiv njega." Sve što je
Savao rekao i učinio protiv svakoga pojedinog "Isusovog čovjeka" kojega je progonio i zatvorio,
osobno je osjećao sam Krist. Savlovo suočenje s tom istinom promijenilo mu je život.

Kao apostol, Pavao je počeo razumjeti kako duboko Bog ljubi svoju Crkvu. Počeo je vidjeti Gospodnjim
očima da je Crkva skupocjen biser. Ona je za njegova Sina zaručnica bez mane – jedno nevidljivo tijelo
koje sačinjavaju krvlju otkupljena djeca iz svakog plemena i naroda na zemlji.

Uvjeren sam da ovu istinu ne uzimamo ozbiljno kao što bismo trebaliAko bismo uistinu razumjeli ovu
istinu u vezi s njegovim tijelom, to bi značilo kraj svim zamjerkama u crkvi … kraj svakoj gorčini …
kraj svakoj predrasudi, tjelesnom natjecanju, ponosu, ogovaranju i podjeli.

Upravo sada svijet treba živ primjer skupocjene Kristove milosti. Napetost nikada nije bila veća. U
afričkim su nacijama plemena desetljećima ratovala jedna protiv drugih. Ti plemenski ratovi donijeli su
siromaštvo, bolesti i uništene obitelji te užasnu mržnju u novim naraštajima. U međuvremenu se i u
Europi i Sjedinjenim Državama šire rasne napetosti u društvu, a ulaze i u crkve.

Nemojte se zavaravati misleći da se neki predsjednik može pobrinuti za te probleme. Skupocjena
milost koja je potrebna širom svijeta može jedino doći od onih koji su sami okusili i primili takvu
milost. I to je taj skupi poziv Crkve Isusa Krista. To je ponuda milosti koja zbog brata ili sestre odlaže
sebe i, kao što je to Isus pokazao, čak i za neprijatelja.

Potičem vas da se tu zaustavite i suočite s tom istinomNe idite dalje u svom životu ili službi – stanite
sa svim svojim planovima i dobrim djelima – dok se ne suočite s činjenicom da ste ud Kristova tijela.
Gospodin izjavljuje za svoju Crkvu: "Ovo je moj skupocjen biser velike vrijednosti, zaručnica za moga
Sina." Sjetite se kakvo je čudo biti dio takva tijela! Sjetite se visoka poziva tome tijelu da pokazuje
milosrđe ovom nemilosrdnom svijetu.

Kad je Pavao pisao Korinćanima svoju čuvenu poslanicu, bilo je to crkvi koja se okrenula protiv njega.
Međutim, s obzirom da je mislio o toj crkvi kao o Kristovom tijelu, pisao je: "Postali ste mi jako dragi.
Moje srce pripada svima vama. Ljubim i cijenim svakoga od vas."

Jednostavno rečeno, milost gleda iznad pogrešaka i neuspjeha, iznad opravdavanja samoga sebe. Ako
bismo doista vjerovali da osobno ranjavamo Krista kad god povrijedimo brata ili sestru i da je ono što
kažemo ili učinimo protiv jednoga uda njegova tijela, kao što je Isus rekao, "protiv mene", noć i dan
bismo radili da sve ispravimo. I ne bismo stali dok sve ne raščistimo.



Međutim, istina je da možemo loše postupati s drugima. Možemo se odvojiti od braće i sestara.
Nekoga možemo raniti ili povrijediti. Možemo koristiti rasne izraze i imati rasne misli. Lako možemo
druge pogrešno prikazivati. I mislimo da je to "samo između Boga i mene". I tako, priznajemo to
Gospodinu i kajemo se, a onda idemo dalje misleći da je sve u redu. Međutim, nikada nijednu misao
ne potrošimo na to da smo u svemu tome ranili Isusa ili našega brata. Nismo povrijedili samo brata,
povrijedili smo i Gospodina. To smo u stvari učinili cijelom tijelu, jer ako je jedan povrijeđen, svi su
povrijeđeni.

Međutim, evo otkrivenja koje nam je dano: "Pripadam Kristovom tijelu! A tako i moj brat i moja sestra.
Svi smo mi jedno. To rješava sva ogovaranja, sve napetosti, sve zamjerke, jer smo svi povezani s
glavom."

Ostavljam vas s istom porukom koju je Pavao iznio svojim suradnicima
    -  "Ne činite ništa iz sebičnosti ili tašte slave, nego u poniznosti smatrajte jedan drugoga većim od
sebe! Ne gledajte pojedini samo na svoju vlastitu korist nego i na korist drugih" (Fil 2,3-4).
    -  "Molim … bud(ite) složn(i) u Gospodinu" (Fil 4,2).
    -  "Obucite se, dakle, budući da ste izabranici Božji, sveti i ljubljeni, u milosrdnu srdačnost,
dobrotu, poniznost, krotkost i strpljivost! Podnosite jedan drugoga i dobrostivo opraštajte međusobno
ako tko protiv koga ima nešto što je za ukor. Kao što je Gospodin vama dobrostivo oprostio, tako
činiti i vi! A povrh svega toga zaodjenite se u ljubav, koja je veza savršene skladnosti" (Kol 3,12-14).

Evo kako je Pavao sve to ukratko izložio, evo milosti koja je u potpunosti provođena: "…jer ste nam
omiljeli" (1 Sol 2,8). Pitam vas, jesu li vama vaša braća i sestre omiljeli? Dok život naše glave dotječe
do nas, udova njegova tijela, počinjemo ljubiti ne samo jedan drugoga, nego i naše neprijatelje.

Gospodine, daj da budemo milosrdni kao što si i ti bio milosrdan nama!


